

Amenzi și permise reținute

urmare din pagina 1

... de siguranță, 14 pietoni au fost sancționați pentru traversări neregulate, șase sancțiuni au fost aplicate pentru punerea în circulație a unor autovehicule care prezentau defecțiuni tehnice, au fost sancționate patru depășiri neregulate, iar șapte sancțiuni au fost aplicate pentru alte abateri de la regulamentul circulației rutiere.

Sâmbătă, în afara localității Săcădat a fost depistat în trafic un bărbat de 49 de ani, din Germania, în timp ce conducea un autoturism cu viteza de 125 de km/h, înregistrată radar, în zona de limitare a vitezei de deplasare la 50 de km/h. De asemenea, tot în afara localității Săcădat a fost depistată în trafic o femeie de 44 de ani, din comuna Lugașu de Jos, în timp ce conducea un autoturism cu viteza de 103 km/h, înregistrată radar, în zona de limitare a vitezei de de-

plasare la 50 de km/h. Conducătorilor auto care au depășit limitele legale de viteză cu peste 50 de km/h au fost sancționați contravențional cu 9-20 de puncte amendă și cu suspendarea dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice pentru 90 de zile. ■



decese

Un ultim omagiu celui care a fost,

col. r. **ILIE CRISTEA.**

Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Foștii colegi de serviciu, col. r. Herman Florian, col. r. Hulban Viorel, col. r. Husăsan Ioan, col. r. Buda Ion. (9998)

Suntem alături de Ana și Dana Lăcătuș (Bănică), cu familia și ne exprimăm profunda noastră compasiune, în aceste momente de tristețe și suferință, când se despart de iubitul lor soț, tată, socru și bunic, **NELU LĂCĂTUȘ.**

Rugăm pe bunul Dumnezeu ca sufletul său bun să se odihnească în cel mai frumos loc din Împărăția Sa! Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Familia dr. Lazăr Liviu și Elena. (2)

Transmitem sincere condoleanțe colegelor noastre, Ghirdan Tunde, Szabo Monika și familiilor acestora, acum când se despart de tatăl și socrul lor drag **COLOMAN SZABO.** Dumnezeu să-l odihnească în pace! Din partea colegilor de la Primăria Comunei Oșorhei. (13)

Cu inima îndurerată aduc la cunoștință tuturor că soțul meu

SĂNDOR BONDÁR,

(stugar-vânător) a încetat din viață la vârsta de 75 de ani. În-mormântarea va avea loc la Capela Orășenească din Salonta, miercuri, 8 mai 2019, ora 15.00. Soția îndurerată.

Cu inimile frânte de durere și cu amar în suflete anunțăm trecerea la cele veșnice a scumpei noastre mame și bunici,

EMILIA TEBIEȘ,

în vârstă de 80 ani. Pentru bunătatea și iubirea cu care ne-a înconjurat va rămâne veșnic în inimile noastre. Dormi în pace, suflet blând! În-mormântarea va avea loc miercuri, 8 mai, ora 15.00, din Capela Hașăș. Fiica Alina, nepoții George, Carmen și Nicole. (5)

Am pierdut-o pe scumpa noastră **MAMĂ,**

EMILIA TEBIEȘ.

Mama noastră minunată, bună, veselă, deșteaptă, mândră de copiii și nepoții ei. Dormi în pace! Să ai drumul lin și somnul ușor! Îngerii să te iubească! Dumnezeu să te aibă în pază! În-mormântarea va avea loc miercuri, 8 mai, ora 15.00, din Capela Hașăș. Fiul Sorin, nora Angela și nepoții Vlad și Radu cu familiile. (6)

Cu sufletele îndurerate ne luăm rămas bun de la iubita noastră mamă și bunică,

EMILIA TEBIEȘ.

Cei care doresc să-și ia rămas bun o pot face miercuri, 8 mai, ora 15.00, din Capela Hașăș. Bunul Dumnezeu să te odihnească în pace, suflet blând! Fiica Carmen cu soțul Andrei și nepoții Andreas și Teodora. (7)

O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet mare s-a ridicat la cer, lăsând în urmă o nemărginită durere și un gol imens. Dumnezeu să te odihnească în pace, bunica noastră dragă,

EMILIA TEBIEȘ.

Nepoții Andreas cu Teodora. (8)

O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet bun s-a ridicat la cer, aproape de Dumnezeu. Cu durere ne despărțim de iubita noastră bunică,

EMILIA TEBIEȘ.

Dormi în pace, suflet bun! Nepoții George și Carmen. (9)

Cu multă tristețe în suflete îmi iau rămas bun de la bunica mea dragă,

EMILIA TEBIEȘ.

Va fi mereu o parte din amintirile mele. Bunul Dumnezeu să o odihnească în pace! Nepoata Nicole cu prietenul Codruț. (10)

Cu durere în suflete ne despărțim de bunica și străbunica noastră dragă,

EMILIA TEBIEȘ.

Îți mulțumim pentru tot și vei rămâne mereu în inimile noastre. Ne rugăm bunului Dumnezeu să o odihnească în pace, în Împărăția celor drepte! Nepoții Radu și Vlad cu familiile lor. (11)

Cu multă tristețe în sufletele noastre ne luăm rămas bun de la cuscra noastră,

EMILIA TEBIEȘ.

Va fi mereu în amintirile noastre. Dumnezeu să o odihnească în pace. Sincere condoleanțe întregii familii. Leana Merce cu familia. (12)

Cu sufletele îndurate, anunțăm trecerea la cele veșnice a iubitului nostru soț, tată și bunic,

IOAN MAXIM,

în vârstă de 71 de ani. După o lungă și grea suferință, a unei boli care te-a răpus la pat, anunțăm plecarea ta, mult prea devreme dintre noi. Dumnezeu să te odihnească în pace și liniște. Stâlpul are loc azi, 7 mai 2019, ora 17.30, la Capela Orășenească, pentru toți cei care vor să se roage pentru sufletul său bun. În-mormântarea va avea loc miercuri, 8 mai 2019, ora 14.00, de la Capela Hașăș a Cimitirului Municipal Oradea. Familia îndurerată: soția Geta, copiii Cosmin și Flavia. (2255)

Te-ai dus de lângă mine,

NELU

dragă, soțul meu blând și bun, cu un suflet curat, care mereu ne-ai fost alături la orice eveniment, ai fost umbra și lumina mea la fiecare pas, m-ai sfătuit numai de bine și sufletul tău lângă mine l-ai păstrat. În toți acești ani de căsnicie (43) mi-ai oferit loialitatea ta și dragostea pe care nu o voi uita. Cu mare regret și gol în suflet anunț plecarea ta dintre cei vii, psiholog **IOAN MAXIM.**

Dumnezeu să te aibă în grija Lui, ca un fiu! Cu regret a ta soție, Geta Maxim. (2256)

Iubitul nostru tată, **IOAN MAXIM,**

îți mulțumim pentru toți acești ani în care ne-ai ocrotit și ne-ai iubit, ne-ai oferit tot confortul și ai fost sprijinul nostru. Nu există cuvinte de mulțumire pentru dragostea ta și pentru sufletul tău bun. Te vom păstra mereu **VIU** în sufletele noastre și vei rămâne exemplul nostru în viață. Cu mare regret, copiii tăi, Flavia și Cosmin. (2257)

Cu sufletele și inimile pline de durere ne luăm rămas bun de la draga noastră colegă, **ANA PAUL**

și suntem alături de familia ei greu încercată. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Colegii tehnicieni dentari de la Policlinica Kogălniceanu. (16)

Suntem alături de vecina și prietena noastră Geta și copiii Cosmin și Flavia, la marea durere pricinuită de moartea soțului și tatălui drag, **NELU.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace și liniște. Livia și Lenuța cu familiile.

Un gând de alinare și mângâiere pentru prietena mea Geta și familia ei, la despărțirea de cel mai drag soț, tată, socru și bunic,

IOAN MAXIM.

Sincere condoleanțe întregii familii. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Maria Stan cu familia.

comemorări

Amintiri și clipe de neuitat, lacrimi, durere și un dor nemărginit este tot ce ne-a mai rămas de când în urmă cu 6 ani, pe 7 mai, a plecat la cele veșnice mama, bunica și străbunica, **PALADIA GALE.**

Te plâng fetele tale, Mărioara cu familia și Iuliana, din Avram Iancu. (9901)